



किस ग्रुप में कौन ?

ग्रुप-ए में 2014 में चैंपियन बने श्रीलंका, आयरलैंड, नीदरलैंड और नामीबिया शामिल हैं, जबकि ग्रुप बी में बांग्लादेश, स्कॉटलैंड, पापुआ न्यू गिनी और ओमान हैं। दोनों ग्रुप से शीर्ष दो टीमों सुपर 12 चरण के लिए क्वालिफाई करेंगी।

टीम इंडिया की टी20 वर्ल्ड कप जर्सी लान्च

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने बुधवार को आईसीसी मेंस टी20 वर्ल्ड कप-2021 के लिए टीम इंडिया की ऑफिशियल जर्सी को लॉन्च किया। बोर्ड ने ट्विटर पर विराट कोहली, रोहित शर्मा, केएल राहुल, रविंद्र जडेजा और जसप्रीत बुमराह की तस्वीर शेर करतें हुए लिखा- जर्सी का पैटर्न प्रशंसकों के अरबों चीयर्स से प्रेरित है। बता दें कि भारत की मेजबानी में यह 20 वर्ल्ड कप संयुक्त अरब अमीरात और ओमान में खेला जाएगा। उल्लेखनीय है कि टूर्नामेंट में भारतीय टीम टूर्नामेंट में अपने अभियान की शुरुआत चिर-प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान के खिलाफ 24 अक्टूबर को दुबई में होने वाले मुकाबले के साथ करेगी। भारत का अगला मुकाबला 31 अक्टूबर को दुबई में न्यूजीलैंड से होगा, उसके बाद टीम को तीन नवंबर को अबू धाबी में अफगानिस्तान के खिलाफ खेलना है। भारत को सुपर 12 मैच के बचे हुए दो मैचों को ग्रुप बी के विजेता (दुबई में पांच नवंबर) और ग्रुप ए से दूसरे स्थान पर रहने वाली टीम (दुबई में आठ नवंबर) के खिलाफ खेलना है।

न्यूज डायरी



स्टार ऐथलीट हिमा दास को हुआ कोरोना, ट्रेनिंग के लिए लौटी थीं पटियाला

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारत की स्टार महिला ऐथलीट हिमा दास महामारी कोरोना वायरस की चपेट में आ गई हैं। वह एनआईएस पटियाला ट्रेनिंग शुरू करने के लिए लौटी थीं। तोक्यो ओलिंपिक के लिए क्वालिफाई नहीं कर पाने वाले हिमा की जांच हुई थी, जिसमें वह कोविड पॉजिटिव पाई गई हैं। हालांकि, उनकी उनकी तबीयत ठीक है। 2018 में 400 मीटर में अंडर-20 वर्ल्ड चैंपियनशिप की चैंपियन हिमा हैमिस्ट्रिंग इंजरी की वजह से थोड़े समय के लिए खेल से दूर थीं। वह 3 दिन पहले 10 अक्टूबर को पटियाला लौटी थीं। एक कोच ने बताया कि वह 8 और 9 अक्टूबर को गुवाहाटी में थीं और उन्हें हल्की थकावट महसूस हो रही थी। इस बारे में हिमा की के मीडिया मैनेजर ने कहा कि डरने वाली कोई बात नहीं है। वह पूरी तरह फिट हैं। अक्टूबर के अंतिम सप्ताह में नेशनल कैंप शुरू होना है, लेकिन वह पहले से ट्रेनिंग शुरू करना चाहती थीं, इसलिए जल्दी पटियाला लौटीं।

सुनील नरेन को नहीं मिलेगी टी20

विश्व कप के लिए टीम में जगह

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) शारजाह। वेस्टइंडीज के कप्तान किरोन पोलार्ड ने स्पष्ट कर दिया है कि टी20 विश्व कप 2021 के लिए आलराउंडर सुनील नरेन को कैरेबियाई टीम में एंट्री नहीं मिलेगी। पोलार्ड का कहना है कि वे मौजूदा आइपीएल में शानदार फार्म के बावजूद सुनील नरेन को अपनी टी20 विश्व कप टीम में शामिल करने के प्रलोभन का विरोध करेंगे। नरेन ने कोलकाता नाइट राइडर्स को क्वालीफायर 2 में पहुंचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। 33 वर्षीय नरेन ने रायल चैलेंजर्स बैंगलोर के खिलाफ एलिमिनेटर मैच में पहले तो चार विकेट लिए और बाद में बल्ले से भी प्रभावशाली साबित हुए। यूएई में लीग के फिर से शुरू होने के बाद से उन्होंने आठ आइपीएल मैचों में 11 विकेट लिए हैं। बल्ले से जब भी उनको योगदान करने का मौका मिला है तो वे पीछे नहीं रहे हैं, लेकिन अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट की बात करें तो वे काफी समय से टीम से बाहर चल रहे हैं। आइसीसी टीम में बदलाव की समय सीमा शुक्रवार को समाप्त हो रही है।

किस खिलाड़ी की वजह से आइपीएल 2021 से एलिमिनेट होने से बची केकेआर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) शारजाह। कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) आइपीएल 2021 से एलिमिनेट हो जाती, लेकिन कैरेबियाई आलराउंडर सुनील नरेन की वजह से कोलकाता की टीम आइपीएल के 14वें सीजन में बनी हुई है। केकेआर के कप्तान इयोन मॉर्गन ने दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ क्वालीफायर 2 मुकाबले से पहले कहा कि टीम के आक्रमक तरीके से खेलने के कारण आइपीएल 2021 के दूसरे चरण में उनके पक्ष में गति आई। आइपीएल 2021 के पहले चरण में कोलकाता नाइट राइडर्स का प्रदर्शन कुछ खास नहीं रहा था, लेकिन यूएई में हो रहे दूसरे चरण में उनके प्रदर्शन में तेजी आई और टीम ने प्लेआफ में जगह बनाई, जहां टीम क्वालीफायर 2 तक पहुंच गई है। क्वालीफायर 2 को जीतते ही टीम फाइनल तक का सफर तय कर लेगी, लेकिन इससे पहले कप्तान इयोन मॉर्गन ने बताया है कि कैसे सुनील नरेन ने टीम को एलिमिनेट होने से बचाया है।

ग्लेन मैक्सवेल और डेन क्रिश्चियन के साथ हुई अभद्रता

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) शारजाह। आरसीबी के आइपीएल की खिलाड़ी दौड़ से बाहर होने के बाद ग्लेन मैक्सवेल और आस्ट्रेलियाई टीम के उनके साथी डेन क्रिश्चियन एवं उनकी गर्भवती साथी जार्जिया डन को आनलाइन दुर्घ्यवहार का शिकार होना पड़ा। इस दुर्घ्यवहार से गुस्साए मैक्सवेल ने आनलाइन ट्रोल्स को कचरा और बेहद घृणित करार दिया, जबकि क्रिश्चियन ने अनुरोध किया कि उनकी साथी को इससे बाहर रखा जाए। मैक्सवेल ने अपने ट्विटर हैंडल पर लिखा, आरसीबी के लिए शानदार सत्र रहा, दुर्भाग्य से हम उस जगह नहीं पहुंच पाए जिसके बारे में हमने सोचा था।

गलतियों का पंत की पॉजिटिव सोच पर कोई बुरा प्रभाव नहीं पड़ेगा

क्रिकेट

ऐसी ही गलती पंत के मेंटॉर धोनी ने भी की

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारत के महान क्रिकेटर और आइपीएल-2021 में कॉमेंट्री कर रहे सुनील गावस्कर ने दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान ऋषभ पंत की पिछले दो मैचों की गई गलतियों को गिनाया है। हालांकि, उनका मानना है कि उन गलतियों का पंत की पॉजिटिव सोच पर कोई बुरा प्रभाव नहीं पड़ेगा। उन्होंने कहा कि दिल्ली जबरदस्त टीम है। टॉप क्लास बैटिंग है तो 3 फास्टस्ट गेंदबाज भी टीम में है। बता दें कि कोलकाता के खिलाफ दिल्ली को क्वालिफायर-2 खेलना है। विनर टीम सीएसके के साथ फाइनल खेलेगी।

सुनील गावस्कर ने पंत के उन गलत फैसलों को गिनाया, जो पंत ने पिछले दो मैचों में किए। ये दोनों ही मैच टीम जीतते-जीतते हार गई थी। उन्होंने कहा, बैंगलोर के खिलाफ फाइनल ओवर एक नये



गेंदबाज को दिया था। आवेश खान में प्रतिभा है, लेकिन वह दबाव में आ गए थे। कुछ ऐसा ही क्वालिफायर में भी हुआ। चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ उन्होंने अक्षर पटेल को बैटिंग में प्रमोट किया, जबकि यह सीजन बल्लेबाज के तौर पर उनके लिए बेहतर था। अगर फॉर्म में चल रहे

हेटमायर को भेजा जाता तो 15-20 रन अधिक बन सकते थे।

उन्होंने धोनी के सामने टॉम करन को आखिरी ओवर देने की भी चर्चा की। गावस्कर ने कहा, विकल्प के तौर पर जब आपके पास कागिसो रबाडा हैं तो टॉम करन को आखिरी ओवर दिया। पंत के लिए कप्तान के

तौर पर पहला सीजन है तो ऐसे फैसलों पर उनकी आलोचना होगी। हालांकि, एक ऐसी ही गलती पंत के मेंटॉर धोनी ने भी की। उन्होंने शार्दुल ठाकुर को बैटिंग में प्रमोट किया था, वह भी पटेल की तरह फ्लॉप रहे थे। हालांकि, इसके बाद धोनी ने अहम मौके पर खुद मैदान पर उतरकर मैच का पासा ही पलट दिया। उन्होंने टीम के लिए विनिंग रन बनाया और CSK को फाइनल में पहुंचा दिया।

पंत की सकारात्मक सोच पर महान बल्लेबाज ने कहा, परिस्थिति कोई भी रही हो पंत की सोच पॉजिटिव रही है। पिछले दो मैचों में की गई गलतियों का केकेआर के खिलाफ दूसरे क्वालिफायर में बुरा प्रभाव नहीं पड़ेगा। यह नया मैच होगा और उसे उस हिसाब से ही खेलना चाहिए। दिल्ली के पास हार्ड हिटर बल्लेबाज हैं तो कोलकाता के पास वरुण चक्रवर्ती और सुनील नारायण जैसे अच्छे स्पिनर हैं। आंद्रे रसेल के फिट होने की उम्मीद है तो मैच रोमांचक होना चाहिए।

आंखों में आंसू और चेहरे पर बहुत कुछ खोने की हताशा...

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। बेजोड बैटिंग, आक्रमक तेवर और कभी हौसला न हारने वाला क्रिकेटर.. देखा जाए तो ये तीन बातें विराट कोहली को परिभाषित करने के बेहद करीब हैं, लेकिन सोमवार को शारजाह में एक अलग विराट कोहली देखने को मिले। कोलकाता नाइट राइडर्स से एलिमिनेटर मुकाबले में हार के बाद वह उदास दिखे। फील्ड पर अपनी आक्रामकता से विपक्षी टीम के लिए हमेशा से खौफ रहे कोहली की आंखों में आंसू थे। उनके उदास कदम बता रहे थे कि व्हि के कप्तान के तौर पर कोहली युग खत्म हो गया है।

केकेआर के लिए जैसे ही शाकिब अल हसन ने विनिंग रन



लिया तो पसीने से लथपथ विराट कोहली बोझिल कदमों के साथ डग आउट की ओर चल पड़े। वह इमोशनल थे, उनकी आंखों में आंसू थे। सामान्य तौर पर दिल्ली के क्रिकेटरों में ऐसी भावना नहीं दिखाई देती, लेकिन इस दिल तोड़ने वाली हार के बाद ऐसा हुआ। यह उनका फ्रैंचाइजी के कप्तान के तौर पर आखिरी मैच था। भारत के तीन बड़े सितारों में कोहली, धोनी और रोहित के साथ शामिल हैं, लेकिन वह अपने

दोनों साथियों की तरह फ्रैंचाइजी के लिए ट्रोफी नहीं जीत सके। ऐसा नहीं है कि सिर्फ कोहली इमोशनल हुए, बल्कि उनके टीम में साथी एबी डिविलियर्स की भी आंखों में आंसू थे। वे जानते थे कि उन्होंने क्या खोया है। 2012 में उन्हें डेनियल विटोरी की जगह आरसीबी का कप्तान बनाया गया था। इसके बाद उन्होंने उस जिम्मेदारी को पूरी तन्मयता के साथ निभाया। उन्होंने आइपीएल में कप्तान के तौर पर सबसे अधिक 4881 रन बनाए, जो रेकॉर्ड है। एक सीजन में सबसे अधिक रन (2016 में 973 रन) बनाने का रेकॉर्ड भी उनके नाम है, जबकि सबसे अधिक 5 सेंचुरी और 40 अर्धशतक बनाने का रेकॉर्ड भी उन्हीं के नाम है, लेकिन जो एक चीज उनके पास नहीं है वह है ट्रोफी।

संजू सैमसन को अगली सूचना तक बीसीसीआई ने यूएई में रुकने के लिए कहा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

तिरुवनंतपुरम। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने अगले आदेश तक कुछ खिलाड़ियों को यूएई नहीं छोड़ने का फरमान सुनाया है। इनमें एक नाम राजस्थान रायल्स टीम के कप्तान संजू सैमसन का भी है। वैसे तो सभी खिलाड़ी और सपोर्ट स्टाफ के सदस्य, जो आइपीएल 2021 से बाहर हो गए हैं और टी20 विश्व कप 2021 के लिए किसी भी प्रकार से टीम से नहीं जुड़े हैं तो उनको स्वदेश रवाना होने के लिए कह दिया है, लेकिन कुछ खिलाड़ियों को बीसीसीआई ने वहां रुकने का आदेश दिया है। दरअसल, अटकलें लगाई जा रही हैं कि मंगलवार को आइपीएल 2021 में राजस्थान रायल्स की कप्तानी करने वाले केरल के संजू सैमसन को अगली सूचना तक यूएई में रहने के लिए कहा गया है। हालांकि, सैमसन की टीम प्लेआफ में जगह बनाने में विफल रही, लेकिन बल्ले के साथ उनका फार्म कई लोगों के ध्यान में आया है। आगामी टी 20 विश्व कप के लिए भारत की अंतिम टीम की घोषणा 15 अक्टूबर को होगा।